
 بَ ًام خدا

   توزیي سزی دّم سیگٌال

 .کاًْلْشي دّ سیگٌال سیز را بیابید ّ ًتیجَ را رسن کٌید (1

 
 

      x[n]=-𝛿       𝛿      𝛿       ّ2 𝛿 یدفزض کٌ (2

h[n]=2 𝛿       

 .کاًْلْشٌِای سیز را پیدا کزدٍ ّ آًِا را رسن کٌید

Y1[n]=x[n]*h[n] 

Y2[n]=x[n+2]*h[n] 

Y3[n]=x[n]*h[n+2] 

 .را بَ اسای سّج سیگٌالِای سیز حساب کٌید y[n]=x[n]*h[n]کاًْلْشي  (3

 

 

 

 

 
 

هعکْس سیستن  بزای .سیز هعکْس پذیزًد ّکدام خیز ستن ُای تعییي کٌید کداهیک اس سی (4

پذیز هعکْس آًزا بیابید ّ بزای هعکْس ًاپذیز ًشاى دُید بَ دّ ّرّدی، خزّجی یکساى 

 .هی دُد

 

 

 



 ؟هی باشٌد خطی ،تغییز پذیز با سهاى، علی، پایدار را دارکداهیک اس خْاص  سیز  سیتوِای (5

 

 

       

 

 

پاسخ بَ ّرّدی .در ًظز بگیزین y1(t)را x1(t)   پاسخ ّرّدی  LTI در یک سیستناگز(6      

x2(t) ,x3(t) را بیابید. 

 

 

 

را ایجاد کٌد    u(-1-t)+ e-t u(t-1)خزّجیx1(t)=u(t-1)  در اسای ّرّدی پلَ ّاحد  LTIفزض کٌید سیستن ( 7

 صْرت سیز است ؟کَ بَ  x(t)  ،تعییي کٌید خزّجی را در اسای ّرّدی 

 

 

 Oppenheimفصل دّم کتاب درسی  اس  11-31-22- 22 -24- 23-ای توزیٌات شوارُ(8


